Jméno: __________________________

SHODA PŘÍSUDKU S PODMĚTEM

1. Slovesa v závorce napiš v minulém čase:

V křovinách (ozývat se) _______________ kosi.

V korunách stromů (honit se) ___________ veverky.

Cestu (lemovat) ___________ mohutné duby.

Davy lidí (spěchat) ____________ na náměstí.

V hnízdě (pípat) ____________ ptáčata.

Děti (sbírat) _____________ borůvky.

Všechna pole se po dešti (zelenat)_______________.

Zahrady (vonět) _____________ růžemi.

Čápi (upravovat) _____________ hnízdo.

Skupiny návštěvníků (prohlížet si) ______________ okolí.




2. Infinitivy v závorkách nahraďte tvary 3. os. č. mn.: 

Rychlíky menšími stanicemi jen (projíždět) ___________________. 

Kvůli angíně (chybět) ____________ dvě třetiny žáků. 

Obě mé sestry (jezdit) ______________ na lyžích. 

Členové klubu se pravidelně (scházet) _________________. 

Přívaly sněhu se nepřetržitě (odklízet) __________________ .



3. Zakroužkuj správnou odpověď:

Děti se dívali – dívaly - dívala na pěkný obrázek.

Koně řehtali – řehtaly – řehtala ve stáji.

Brány se otevřeli – otevřely - otevřela v pravý čas.

Na míse byli – byly – byla jablka.

Vrány poletovali – poletovaly – poletovala nad polem.

Malé míče se kutáleli – kutálely – kutálela v tělocvičně.

Rybičky plavali – plavaly – plavala – na dně moře.

Štěňata štěkali – štěkaly – štěkala v boudě.



4. Doplň vhodná slovesa v příčestí minulém do vět

Květiny ______________ na zahradě. Trika ___________ červenou 

barvu. Lenky _____________ svátek 21. února. 

Zvířata ______________ samé dobroty. 

Děti _____________v pokojíku. Prádla __________ na šňůře. 

Miminka ____________ v posteli. Petrové ______________do vody. 

Kamiony __________ po dálnici.
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5. Doplňte správnou koncovku.

auta jel_, kolo se točil_, čtyři stavení hořel_, zrcadlo se leskl_, 

okno byl_ rozbit_, kůzle mečel_, kuřata skákal_, oko mrkl_, 

košťata zametal_, topení topil_, dna hrnců upadl_, akvária se rozbil_, 

přišl_  štěstí a brzy zase odešl_, u lednice dítě stál_, koťata roztrhal_ 

záclony, potrubí praskl_, prkna se zlomil_,  sklo praskl_, 

mýdla se rozpustil_ 


6. Doplňte správné tvary číslovek dva/ oba:

Babičku často bolela _____ kolena. Od _____ závodníku se mi 

podařilo získat na památku fotku s podpisem. Všechna sudá čísla jsou 

dělitelná ________ . Neboj, stihnu zařídit_____ věci naráz. 

K(e)________ slečnám se Petr nezachoval zrovna nejlépe. Někteří 

lidé umějí psát _______ rukama. Se ________ zaměstnanci jsme 

museli rozvázat pracovní smlouvu. 

Pyšnila se prsteny na ________ rukou. Závodník předvedl 

nebezpečnou jízdu po ______ kolech. 

Po dobu _______ hodin mé nepřítomnosti se nic zvláštního nestalo. 

______hoši se přiznali ke lži.



